
áÌÇÅÂÒÁ, 8 "÷", 6 ÁÐÒÅÌÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ x5 − t5 > x4t− t4x ÐÒÉ ×ÓÅÈ t É x. ëÏÇÄÁ ÂÕÄÅÔ ÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï?
2) äÌÑ a; b > 0 ÄÏËÁÖÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï:
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5 . íÏÖÅÔ ÌÉ ÏÎÏ ÏÂÒÁÔÉÔØÓÑ × ÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï?
3) ðÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ ÐÏÌÏÖÉÔÅÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ a É b ÒÁ×ÎÏ 8. îÁÊÄÉÔÅ ÎÁÉÍÅÎØÛÅÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ÓÕÍÍÙ a+ 2b.
4) éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ 1 6 x 6 4. ïÃÅÎÉÔÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÑ 8 + 4x− x2.
5) ä×Å ÍÁÛÉÎÉÓÔËÉ ÍÏÇÕÔ ÐÅÒÅÐÅÞÁÔÁÔØ ÒÕËÏÐÉÓØ ÚÁ ËÁËÏÅ-ÔÏ ×ÒÅÍÑ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ ÓÎÁÞÁÌÁ ÏÄÎÁ ÐÅÒÅÐÅÞÁ-

ÔÁÅÔ ÐÏÌÏ×ÉÎÕ ÒÕËÏÐÉÓÉ, Á ÐÏÔÏÍ ×ÔÏÒÁÑ | ÏÓÔÁÌØÎÕÀ ÞÁÓÔØ, ÔÏ Õ ÎÉÈ ÕÊÄ£Ô ÐÏ ËÒÁÊÎÅÊ ÍÅÒÅ ×Ä×ÏÅ ÂÏÌØÛÅ ×ÒÅÍÅÎÉ.
6) äÌÑ a; b > 0 ÄÏËÁÖÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï: a

b+ 2a + b
a+ 2b 6 2

3 .


